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Datum: 9 maart 2020

Hierbij heb ik het genoegen u het financieel jaarverslag van onze vereniging aan te bieden. Als referentie heb ik hierbij het overzicht “Principia budget en realisatie 2019” toegevoegd. Opvallende zaken hierin zijn:

· De Principiaprijs heeft weer plaatsgevonden.
· Sponsoring Green Team voor 2020 reeds overgemaakt in december 2019.Wordt dus niet begroot in 2020.
· De post “Catering” is aanzienlijk lager uitgevallen dan begroot vanwege elders voordeliger eten conform plan dd 10 maart 2019.
· Onvoorzien niet aangesproken en diverse andere kosten lager uitgevallen.

Het resultaat over 2019 kwam positief uit op € 710,23. De totale sponsoring in 2019 is uitgekomen op  €4.000,- inclusief de Principiaprijs. Bovendien werd er nog een symposium en een studiereis van Newton gesponsord voor in totaal  € 1.000,- 
Voor de post catering was in de begroting voor 2019 een reeds gereduceerd bedrag van € 2.000,- opgenomen. Door elders minder uitgebreid en goedkoper te gaan eten is deze post op  €783,40 uitgekomen. 
Wat betreft de catering is in de bestuursvergadering besloten om deze te splitsen in catering en representatie, dit vanwege het feit dat voor het diner na de bestuursvergaderingen altijd gasten worden uitgenodigd van Newton, de studententeams en/of potentiele nieuwe leden die komen “snuffelen” bij een SES vergadering. Dit wordt gezien als representatie. Percentagegewijs worden deze kosten verdeeld door de penningmeester.
Het aantal leden bedraagt 234, waarvan er 9 niet betaald hebben en  1 buitengewoon lid die geen contributie betaalt. Toename van de inkomsten is niet te verwachten omdat ons ledental minimaal toeneemt (2 nieuwe leden) en de contributie niet verhoogd wordt.

Henny Abcouwer
Penningmeester
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