Principia jaarverslag 2019.
Ook in het afgelopen jaar 2019 heeft Principia onverminderd aan de weg getimmerd.

Volgens vast stramien zijn er ook in 2019 onze twee maandelijkse vergaderingen gehouden op de Horst.  Op deze dagen worden de  SES vergadering en de Principia bestuursvergadering gehouden en het contact met de studenten teams onderhouden. We sluiten de dag gemeenschappelijk af met gezamenlijk gezellig eten. In   bijzonder voor de mensen die van ver komen, is dit de meest efficiënte manier van werken gebleken. We zijn voornemens om deze werkwijze ook in seizoen 2020 voort te zetten.

In februari heeft Principia op de beurs “Boot Holland” assistentie verleend aan SEFF (Stifting Elektrysk  Farre Fryslân) door bemanning te leveren op de stand over elektrisch varen en het “Mienskip”.

In mei was er weer veel belangstelling voor de jaarlijkse Masterlunchlezing en heeft een twee jaar eerder afgestudeerde WB-alumnus een enthousiast verhaal gehouden over zijn eerste ervaringen op de arbeidsmarkt.

Het Green Team Twente is na de presentatie van de nieuwe waterstof auto Aurora 2 in de showroom van Mazda Korenaar in Enschede zeer actief geweest met promotieactiviteiten over het gebruik van waterstof. Dat het niet bij woorden alleen blijft mag blijken uit het feit dat het team niet alleen overtuigend de Shell Eco-Marathon in Londen  (5 juli 2019) heeft gewonnen maar ook Wereldkampioen is geworden. Wij zijn nieuwsgierig naar de innovaties in 2020!

Solar Boat Twente heeft na een indrukwekkende onthulling op 25 april 2019 van de nieuwe boot op vliegveld Twente in hangar 10 een moeilijker seizoen gekend.  In Akkrum kampte het team met oververhitting van de motor. In Monaco wisten ze een vijfde plaats te halen maar waren vooral trots op hun eerste plaats voor de beste presentatie! Uitdaging voor 2020 is om de boot te laten vliegen. Onze SES ondersteuner laat zich positief uit over de ontwikkelingen en we wensen het team veel succes in 2020!

Op donderdag 21 november 2019 streden 9 studententeams om de Principiaprijs, die dit jaar draaide om het herontwerpen van een filtermodule voor Pentair X-flow. Meer hierover op onze site.

Onze werkgroep Duurzaam Noord is in 2019  een zestal keren keer bijeen geweest. Hier wordt intensief gestudeerd op en gediscussieerd over de energie transitie en de mogelijkheden van duurzame energie en waterstof in ons land. Vermeldenswaardig is dat ook Duurzaam Oost na een ruime periode van rust eind 2019 weer is opgestart en de eerste vergadering op 24 Januari 2020 heeft plaatsgevonden.

Het WB-alumni nieuwsbulletin is dit jaar drie maal uitgebracht met o.a. nieuws over de door Principia ondersteunde studententeams, SES projecten, de Principiaprijs, duurzaamheid en het WB onderwijs.

Jan Kees te Riet Scholten.

